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2 0 1 4年 度 普 連 土 学 園 中 学 校 入 学 試 験 2014年 2月 1日 実 施

社 会 一 次 解 答 用 紙
１

問１ （ア） Ｂ （イ） Ａ （ウ） Ｄ （エ） Ｃ

問２ (解答例） 沖ノ鳥島が水没すると、約40万平方㎞の排他的経済水域を失ってしまうから。

（解答例）沖ノ鳥島を守ることで、排他的経済水域を維持し、海域の水産資源や海底資源を守るため。

２

問１ （Ａ） い （Ｂ） う （Ｃ） あ （Ｄ） お （Ｅ） え

問２ Ａ う Ｂ い Ｃ あ Ｄ え

３

問１ Ａ 藤原(中臣）鎌足 Ｂ 白河天皇（白河上皇） Ｃ 北条政子

Ｄ 足利義政 Ｈ 原敬

問２ ① 後鳥羽 上皇 ② 寛政 の改革 ③ 日米修好通商 条約

④ 下関 条約

問３ エ

問４ イ ウ

問５ ウ → エ → イ → ア

問６ ア イ

４

問１ エ

問２ 変動(為替）相場制

問３ ａ 円高 ｂ 円安

問４ ① 上がる ② 下がる

問５ 円高か円安か 円高 理由(例）日本経済の国際的地位が上がったから。／アメリカのドルの価値が下がったから。

問６ (例)円高になるというのは、キウイ1個を1ドルで輸入している場合、たとえばキウイ1個150円だったのが

100円になるということである。同じ量のキウイに対して支払う金額が減るから有利になる。


